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■学生アンケート■

・詳しく話を聞くことができた

・聞きたい会社の話が聞けた

・企業の人事担当の人から直々に話が聞けてよかった（実際に社員の方とお話できたため）

・時間がなかったのでもっと次は多く聞きたいと思った

・企業の方がとても丁寧に説明してくださり、またその企業も素敵なところだということが分かった

・マンツーマンでもお話を伺えた

・全く名前も知らなかった企業を知ることができた。更にその会社についてとても興味を持つことができた

・少人数だったので質問がしやすかった

・すごく親切にていねいにわかりやすく教えて頂き、自分自身も気さくに話せてすごく視野が広がった

・企業の特色が分かった

・企業について良く知ることができた。就活に向けてモチベーションが上がった

・全く違う希望業界の人からタメになる話を聞けた

・知らない業界の話を聞くことができた

・インターンシップに行くきっかけになった

・会社やインターンシップの説明だけでなく、就活についてもお話を聞くことができたのでよかったです

・興味のある企業の方とたくさん会話ができた

・貴重な意見を聞けたから。質問しやすかった

・一社一社じっくりと話を聞くことができて良かったです。ただ途中参加だったのでもう少し色々な会社の話を聞きたかったなと思います

・会社の方と直接話せてよかったです

・知らない業種等を具体的に話して頂きイメージしやすくなった

・企業の方と距離が近くてよかったです。
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